

出事故撞死行人，“肇事司机”主动报警。任丘交警调查中发现疑点，查明真相——

肇事司机究竟是弟弟还是哥哥

本报通讯员 宋胜利 本报记者 张楠

2月11日，正是除夕。就在这一天的凌晨，津保公路任丘市法医医院西侧路段发生一起交通肇事逃逸案，受害人当场死亡。为了掩盖肇事司机酒后驾车的违法事实，肇事司机的家人竟然编造谎言，上演了一出移花接木的“顶包戏”。

然而，让他们想不到的是，他们自认为天衣无缝的把戏被任丘交警揭穿。当日6时许，肇事司机迫于压力向任丘警方投案。

行人被撞身亡 “肇事司机”报案

2月11日凌晨两点左右，任丘交警大队接到报警：在津保公路任丘市法医医院西侧路段，一行人遭遇车祸死亡。任丘交警大队副大队长王瑞宝立即

带着事故勘查四组几名民警赶赴事故现场。

事故现场附近的路边停着一辆别克轿车。司机席某见到民警赶到，主动上前。他告诉民警，他和他的二嫂宋某刚从3公里外的某酒吧出来，要回位于出岸镇的老家。在经过事发地时，他感觉车撞到了路边的一个垃圾桶。他当时没在意，走出一段路后，感觉心里不踏实，就掉头返回现场想看个究竟。他回到现场一看，发现垃圾桶旁躺着的人已经死亡，当时就傻了眼，赶紧报警。

案件疑点重重 “肇事者”像在说谎

有着多年办案经验的王瑞宝紧盯着席某，一字不落地听

完了席某的讲述后，心里已经有了初步判断：这人十之八九在说谎。

“哪有小叔子带着嫂子深更半夜泡酒吧的？这其中一定还有隐情。”王瑞宝心里想着。为了进一步验证席某是否在说谎，王瑞宝又让他详细说了一遍整个行车的过程，比如什么时间去的酒吧，什么时间离开的时间，什么时间感觉撞了垃圾桶，当时感觉哪里不对劲，在什么时间返回的现场……

面对王瑞宝提出的一连串问题，席某表现得越发不安，这也让王瑞宝进一步证实了自己的判断。于是，王瑞宝他们兵分两路，分别带着宋某和席某，按照宋某和席某指引的路线，再次还原了一遍肇事车行驶、停留的全过程。民警发现，两人说的行车途中的停留地点与时间节点出现了较大的偏差。

当日凌晨4时许，为了尽快查清事故真相，王瑞宝等人将席某和宋某带回任丘交警大队询问。

弟弟替哥哥“顶包” 警方查明真相

在接受询问时，宋某仍旧一口咬定车是她的小叔子席某开的。但是，她不知道，席某此时由于承受不住压力，早已说出了实情。

“你要想明白了再说，这车肯定不是你开的，说谎的代价你应该清楚。”在询问室刚一坐下，王瑞宝便单刀直入地向席某摆明了态度。就这一句话，让席某的心理防线彻底崩溃了。无奈之下，席某只得说出实情。

原来，2月10日晚上，席某的二哥席某某驾车前往某酒

吧，与约好的几个朋友一起喝酒。次日凌晨，席某某驾车返回位于出岸镇的老家。途经津保公路任丘市法医医院西侧时，席某某感觉车撞到了什么。当时，席某某没有停车。

回到家后，席某某因为自己没少喝酒，便让弟弟席某带着自己的妻子宋某原路返回，看看究竟撞到了什么。席某驾车带着宋某来到席某某所说的地方，才知道二哥撞死了人。他和二哥、二嫂子一商量，想出了一个移花接木的主意。于是，席某报警，谎称自己驾车撞了人。

当日6时许，知道无法逃避处罚的席某某在家人的陪伴下来到任丘交警大队投案，供述了自己酒后驾车撞人的全过程。

目前，此案还在进一步调查中。

渤海新区辅警顾金柱

发现邻居被盗 与子合力抓贼

本报讯(通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日，黄骅市的王先生和尹先生将一面锦旗送到渤海新区公安分局，感谢渤海新区公安分局特巡警大队三级辅警长顾金柱及时出手抓住了入室盗窃的男子。

2月11日晚(农历除夕夜)，千家万户都沉浸在节日喜庆中。当晚10点30分许，渤海新区公安分局特巡警大队三级辅警长顾金柱执行完任务后赶回黄骅市家中。正在上楼时，他发现8楼邻居家的房门虚掩着，门锁上还插着开锁工具。凭着多



年的经验，顾金柱立即意识到邻居家可能进贼了。他没有打草惊蛇，立即退到楼道口和邻居联系。得知邻居回老家过年了，家里并没有人后，他马上打电话把儿子叫了出来。随后，他和儿子分别在楼上、楼下的楼梯口蹲守。

大约过了5分钟，一个男子从邻居家屋里探出头来。见四周无人，这名男子就想下楼离开。“别动，警察！”顾金柱大喝一声，和儿子一上一下将男子堵在中间。男子狗急跳墙，凭着一身蛮劲，拼命挣脱了两人

的束缚，连滚带爬地向楼下跑去。两人紧随其后，穷追不舍，一直追到小区外，终于将男子制服。顾金柱随即让他的儿子打电话报警。

经审讯，嫌疑男子许某某供述，他赌博输光了一年挣的钱。身无分文的他，动了入室盗窃的念头。于是，他利用除夕夜很多人回老家过年的机会，进入顾金柱居住的小区入室盗窃。当晚，他已在小区内作案3起，盗窃现金、手表、金项链等贵重财物价值6万余元。

目前，许某某已被黄骅警方依法刑事拘留。

系列盗窃电动车案告破

沧县警方抓获三名嫌疑人

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日，沧县公安局刑警大队纸房头刑警中队破获系列盗窃电动车案，将涉嫌盗窃的嫌疑人齐某和涉嫌收赃的嫌疑人刘某、陈某抓获，缴获10余辆涉案电动车。

日前，沧县公安局刑警大队纸房头刑警中队民警接到辖区李某报警。李某称，他停在家门口的一辆电动三轮车被盗。民警立即赶到案发现场，经过走访调查很快锁定了嫌疑人的身份。当日，民警在沧州经济开发

区将嫌疑人齐某抓获，继而掌握了收赃人员刘某和陈某的信息。随后，民警将刘某和陈某分别抓获归案，缴获10余辆涉案电动车。

经审讯，齐某供述，近半年间，他流窜于沧县旧州镇、汪家铺乡、刘家庙乡等

地，多次盗窃电动自行车、电动三轮车。刘某和陈某则供述了他们收赃的犯罪事实。

目前，3名嫌疑人已被沧县警方依法采取强制措施。

沧县一男子

要钱遭到拒绝 持刀杀害母亲

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日，沧县公安局侦破一起杀人案，将涉嫌杀害母亲的男子张某抓获。

2月14日15时许，沧县公安局接到沧县杜林一张姓村民报警。报案人称，他当日外出回家后，发现他的妻子庞某头部被人砍伤，趴在自家厨房的地上，已经死亡。接到报警后，沧县公安

局刑警大队立即派出精干警力会同杜林派出所民警赶赴案发现场，调查走访、现场勘验等工作随即展开。

经尸检，警方确定死者庞某因锐器伤致严重颅脑损伤死亡。通过走访群众及死者近亲属，办案民警得知受害人与27岁的儿子张某长期存在家庭矛盾，且案发后张某骑着一辆白色电动摩托车外出，去向不明。据

此，办案民警判断张某有重大作案嫌疑，当即对张某展开抓捕。

经过多方调查，办案民警发现张某在案发后可能没有离开本村，遂在张某可能藏匿的多处地点周围展开蹲守，伺机对其实施抓捕。

当日17时许，一名神色慌张骑着白色电动摩托车的男子在村中出现。办案

民警经盘查确定此人正是张某，立即将其控制。

经讯问，张某供述，他长期沉溺于网络，由于没有收入，多次向他的父母要钱，但父母不给，故一直对父母怀恨在心。2月14日，他再次向母亲庞某要钱。见母亲仍不给钱，他一怒持菜刀将母亲杀死。

目前，张某已被沧县警方依法刑事拘留。

警方传真

河间辅警

冰冷湖水中 救起轻生女子



本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日，河间一女子因家庭矛盾在河间市瀛海公园里跳湖轻生。河间公安局民(辅)警迅速赶到现场，不顾天气寒冷，跳入水中将她救上岸。

2月10日10时许，河间公安局接到群众报警。报案群众称，在河间市瀛海公园有人落水，情况危急，急需救援。时间就是生命，晚一分钟，落水的人就多一分危险。河间公安局迅速调派瀛海公园警务站民(辅)警携带水上救援器材赶赴现场。

民(辅)警到达现场后，发现一名女子在湖中。见此情况，辅警刘涛来不及脱掉鞋袜，抄起救援绳纵身跳入水中。

当时室外温度不高，刘涛下水后很快被冰冷的湖水冻得瑟瑟发抖。他咬牙坚持，拼尽全力游到女子身边，拖着她向岸边游去。

就这样，在岸边热心群众的帮助下，刘涛最终将女子救上岸。此时，120急救人员已闻讯赶到了事发地。刘涛和同事们当即与急救人员一起将女子抬上救护车，送往当地医院救治。

这名女子经过医院治疗已无大碍。